## 安全评价报告信息公开表

被评价单位名称		浙江圣洁钛业科技有限公司
评价项目名称/项目编号		浙江圣洁钛业科技有限公司老厂区安全现状评价/天为[评]字 22-12-16 号
项目简介 (含图片)		浙江圣洁钛业科技有限公司成立于2019年8月,法定代表人:王圣洁,注册地址位于浙江省嘉兴市海宁市尖山新区祥虹路8号,主要从事生产销售各类钛锆合金钢焊接管、不锈钢焊接管、冷冻冷藏和制冰等。浙江圣洁钛业科技有限公司现有两个生产厂区,即东厂区(老厂区)和西厂区(新厂区),以祥虹路相隔,东厂区位于浙江省嘉兴市海宁市尖山新区永丰路9号,租用浙江富瑞水处理设备有限公司的1#车间和2#车间,产品主要是各类小口径金属管道管件,本次评价涉及。根据《危险化学品目录》(2015年版,2022年修订)该企业现有的产品不属于危险化学品,因此,该企业不属于危险化学品有的产品不属于危险化学品,因此,该企业不属于危险化学品生产企业。该企业在生产过程中使用到危险化学品:氨、氮[压缩的或液化的]、氩[压缩的或液化的]、氢气、氧气、乙炔、柴油,故该企业属于危险化学品使用企业。
安全评价机构名称		浙江天为安全科技有限公司
项目组长		贝少华
技术负责人		相继园
过程控制负责人		王小梅
评价报告编制人		贝少华
报告审核人		王铁军
参与评价 工作	安全评价 师	贝少华、卜伟华、万昌平、邵东卫、阮佳
	注册安全 工程师	贝少华、万昌平、邵东卫、阮佳
	技术专家	/
现场开展 安全评价 工作	人员	贝少华
	时间	2022.11 至 2023.11

主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间	2023.11